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Gradonačelnik je 28. travnja 2025. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Daje se suglasnost za dodjelu financijskih sredstava Udruzi Gradska glazba „Trsat“, 
Petra Zrinskog 12,51000 Rijeka, OIB: 73969967215 u iznosu od 660,00 eura za sufinanciranje 
puta u Rozgu (Općina Dubravica) 12.travnja.2025.godine. 

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade, Glava Kultura, na poziciji  PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi kulturne 
suradnje.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade 

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg,
Plamene Šarlije, Vanje Zelčić
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade
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GRADONAČELNIKU  

NA DONOŠENJE

Predmet:  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za dodjelom financijskih sredstava
Udruzi Gradska glazba „Trsat“ za sufinanciranje puta na 8.međunarodni 
festival puhačkih orkestara u Rozgi (Općina Dubrovica)

         Pročelnica

          Iva Erceg

Materijal izradila: 
Vanja Zelčić

Voditeljica odsjeka za kulturu
Plamena Šarlija, prof.



Obrazloženje

Udruga Gradska glazba “Trsat“ iz Rijeke obratila nam se sa molbom za sufinanciranje puta na 8. 
međunarodni festival puhačkih orkestara u Rozgi, koji se održava 12.4.2025.godine.
Gradska glazba “Trsat” - Rijeka osnovana je davne 1906. g. Jedan od osnivača bio je istaknuti 
javni radnik, svećenik, humanist i povjesničar, a kasnije i župnik franjevačkog samostana na 
Trsatu, dr. Andrija Rački. Trsatska glazba izvodi raznolik repertoar, a kreće se od koračnica i 
revijalne glazbe pa sve do svjetskih hitova, filmskih klasika i klasične glazbe. U svojoj dugog 
povijesti može se pohvaliti brojnim gostovanjima na smotrama unutar granica Hrvatske te diljem 
Europe. Uz razna gostovanja, redovito održava svoje koncerte u već dobro poznatim terminima. To 
su Božićno - novogodišnji koncert koji već godinama okuplja publiku koja uživa u bezvremenskim 
klasicima, maškarani koncert ispunjen filmskim hitovima i evergreenima te koncert povodom dana 
Trsata i njegovog zaštitnika sv. Jurja. Uz to, posljednjih 30-tak godina Gradska glazba „Trsat“ 
sudjeluje na svim važnijim događanjima u gradu Rijeci kao i na brojnim promenadnim ljetnim 
koncertima u samom gradu kao i turističkim mjestima uz obalu. Udruga okuplja 30-ak članova 
amatera raznih struka i starosne dobi od 12 do skoro 80 godina. Osim brojnih priznanja za svoj 
dugogodišnji rad, Gradska glazba „Trsat“ s ponosom ističe Zlatni grb Grada Rijeke.

S obzirom na navedeno predlaže se da Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade 
pruži potporu i dodjeli financijska sredstava za sufinanciranje puta na 8.međunarodni festival 
puhačkih orkestara u Rozgi (Općina Dubrovica) u iznosu od 660,00 EUR-a 
(slovima:šestošezdeseteura).

Člankom 8. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 
broj 83/22) propisano je da se financijska sredstva iznimno mogu dodijeliti izravno, bez objave 
javnog poziva, kada zbog žurnosti djelovanja nije moguće provesti postupak dodjele sredstava 
putem javnog poziva, a žurnost je uzrokovana događajem koji se nije mogao predvidjeti u 
programu rada prijavitelja programa i projekta. U tom slučaju ukupan iznos sredstava odobrenih ne 
smije prelaziti 5 % cjelokupnog iznosa namijenjenog za financiranje programa i projekata u toj 
godini koji se dodjeljuje putem javnog poziva.

Člankom 15. Pravilnika o postupku donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 13/19) propisano je da se financijska sredstva Proračuna 
Grada mogu dodijeliti za programe kulture koji su od interesa za Grad, a nisu uvršteni u Program 
za tekuću kalendarsku godinu isključivo u sljedećim slučajevima:
– u opravdanim i iznimnim slučajevima, kada nepredviđeni događaji obvezuju Grad kao davatelja 
financijskih sredstava da u suradnji s predlagateljem programa žurno djeluje u rokovima u kojima 
nije moguće provesti standardnu natječajnu proceduru, a program je moguće izvršiti samo 
izravnom dodjelom bespovratnih financijskih sredstava,
– kada se financijska sredstva dodjeljuju predlagatelju programa koji ima isključivu nadležnost u 
području djelovanja i/ili zemljopisnog područja za koje se financijska sredstva dodjeljuju, ili je 
predlagatelj programa jedina organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja i/ili 
zemljopisnom području na kojem se financirane aktivnosti provode,
– kada Odjel jednokratno dodjeljuje financijska sredstva do iznosa od 660,00 EUR-a  za aktivnosti 
koje iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane u Programu, a ukupan iznos tako dodijeljenih 
sredstava iznosi najviše 5% svih sredstava planiranih u Proračunu Grada za financiranje svih 
programa i projekata predlagatelja programa.



Slijedom naprijed navedenoga, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke, da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Daje se suglasnost za dodjelu financijskih sredstava Udruzi Gradska glazba 
„Trsat“, Petra Zrinskog 12,51000 Rijeka, OIB: 73969967215 u iznosu od 660,00 
EUR-a (slovima: šestošezdeseteura) za sufinanciranje puta u Rozgu (Općina 
Dubravica) 12.4.2025.godine. 

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u 
Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Glava Kultura, na poziciji  PR05365, izvor 1100, 
aktivnost A117311 Programi kulturne suradnje.

3. Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade 
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